ПЕРЕЧЕНЬ 
нормативных правовых актов по предоставлению управлением образования  администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район» муниципальной услуги  «Приём заявлений, постановка на учёт и зачисление 
детей в образовательные организации, реализующие основную 
образовательную программу дошкольного образования»

Конституция  Российской Федерации; 
Конвенция о правах ребенка, одобренной Генеральной Ассамблеей ООН от 20 ноября 1989; 
Федеральный закон от 02 мая 2002 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
Федеральный закон от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральный закон от 29 декабря 2012года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
Закон Российской Федерации от 07 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
 Закон Архангельской области от 02.07.2013 № 712-41-ОЗ «Об образовании в Архангельской области»;
Постановление Правительства Архангельской области от 28 декабря 2010 года № 408-пп «О создании государственных информационных систем, обеспечивающих предоставление государственных услуг Архангельской области и муниципальных услуг муниципальных образований Архангельской области гражданам и организациям в электронной форме»;
           Порядок организации и осуществления образовательной деятельности по основным общеобразовательным программам - образовательным программам дошкольного образования, утвержденным приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 30 августа 2013 г. N 1014; 
	Приказ Минобрнауки России от 08.04.2014 № 293 «Об утверждении Порядка приёма на обучение по образовательным  программам дошкольного образования»;
           Положение об управлении образования администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район», утвержденное распоряжением администрации муниципального образования «Коношский муниципальный район»;   
иные правовые акты Российской Федерации, Архангельской области, муниципального образования «Коношский муниципальный район».
